

## 退团退队声明

美国 高恒革

因为从小是跟着姥姥长大的，所以我一直与父母的关系非常疏远。所以我一直不喜欢回家。后来有机会来到了美国，每当有人问我“你想不想回国？”时，我总是毫不犹豫的说：“不想！”因为我的确不想回父母家，我实在不喜欢家里的那种别别扭扭的不和谐的气氛。我也不喜欢国内的那种工作状态，更不喜欢单位里每周一次的大会和政治学习。有一次据同事说全单位只有两个人没参加大会和政治学习，其中一人就是我。

有时内心也生出一丝愧疚不安的感觉，觉得自己有点儿不爱国，好象自己不太喜欢自己的祖国。可尽管如此，我还是不想因此而掩饰自己的真实感受，我还是不想口是心非的回答：“想。”因为我就是不想回国，我知道自己是多么的不想回到国内的状态中去生活和工作。直到有一天，当我看着《九评共产党》的时候，我头脑中突然闪过了一念：原来我不是不喜欢中国，而是不喜欢共产党统治下的中国，这才是我不喜欢回国的更深刻的原因！至此，我终于把“共产党”和“中国”这两个截然不同的概念彻底分开了。

由此我也产生了对国内同胞的另一种同情之心。以前也一直同情，因为我认为在美国生活真幸福啊，各方面都很自由、舒适、发达。而国内的亲人朋友及普通

百姓活得真累真苦，那是一种浸透着无奈的说不清的苦。现在终于可以说清了，那种无奈的苦就是在共亨党的统治下活着的苦。

感谢《九评》让我看清了共亨党的不可救要的邪恶、冷酷与狠毒。虽然随着年龄的增长，自己早已经不是红小兵、少先队员和共青团员了，但是我今天还是要把自己的严正声明告知天下，因为我要主动的明明白白的为自己选择美好的未来，这和顺着邪党的安排而自动退出是完全不一样的。所以我要在此严正声明：

彻底退出红小兵、少先队员和共青团员，从我生命的深处、思想源头及言谈举止都干干净净的清除掉共亨邪灵及共亨党的一切毒素。

同时，我也不想再用狭隘的私心来看待与父母的关系。不是有人说，家庭就是社会的缩影吗？！在共亨党的崇尚“暴力”“斗争”的统治之下，人与人之间的正常关系都被扭曲了，又能有多少个家庭是真正充满了和谐、温馨与爱的呢？！其实父母一直承受着各种各样的苦，尤其是至今还生活在大陆，还在承受着在共亨党统治下的活着的苦，我唯倒不应该多想想他们的处境吗？我唯倒不应该问问自己：我为父母做了些什么？我能为父母做些什么？我具有传统的美德——孝心吗？

我从来没有喜欢过自己的名字，因为这个名字带有文化大革命的色彩。但是考虑到我的那么多的长期没有联系的同学，他们有可能看到这份声明，所以就还是用一下吧。因为我真的非常想让自己的父母、亲人、

朋友、同学、同事、邻居以及更多更多的中国同胞都能有机会知道《九评》、看到《九评》、从而退出邪党，主动明智的选择美好的未来。

声明人： 小高  
(高恒革)

二零零五年四月二十七日  
於美国